

买贵
差价
赔
3
倍

5月30日 巅峰之夜

预定就送
400元可庆大礼

商之都·国生电器 周年庆

马路被晒化 所有医生不得休假

高温热浪 印度热死千余人



新德里一条道路融化，斑马线扭曲

“热死人”，这个词这几天在印度不再是修辞手法，而是对现实情况的真实描述。据印度媒体报道，截至5月26日，高温天气导致的死亡人数已超过1100人。而且印度气象部门预计，高温不会立即缓解。

一周来炽热天气席卷印度大片地区。首都新德里25日和26日最高气温都逼近46℃，为两年来最高，超出正常

平均温度约5℃。《印度斯坦时报》的一张照片中，新德里一条马路的一段路面被晒化，白色的人行横道标志线扭曲变形，甚至被融化的沥青掩盖。

在安德拉邦的嫩迪加马市，一位名叫纳加玛的妇女失去了丈夫。她的丈夫中暑后被紧急送往医院输液抢救，然而15分钟内就不治身亡。

死于印度热浪的多为穷人、乞丐、无家可归者和建筑工人。安德拉邦和特伦甘纳邦已经发布高温红色警报，要求民众避免在正午至下午4时之间从事劳动。安德拉邦灾害管理部门主管说，政府已经要求所有医生不得休假，每名因高温死亡者的家庭将获得10万卢比（约合1600美元）补偿。

安德拉邦政府劝告民众尽量避免出门。如果必须外出，最好打伞戴帽子。另外，需要采取其他防暑降温措施，比如多喝水或酸奶，穿纯棉衣服。政府方面还呼吁民间组织配合，设立饮水站供民众使用。

印度气象局专家说，印度夏季高温是正常现象，不过以前一次高温天气通常仅持续三四天，而这次持续时间长。《印度斯坦时报》报道，这次高温持久的主要原因是季风季节开始前降雨骤减。

综合中新社

国际足联大选前夕
6高官被捕涉腐金额过亿

据新华社电 瑞士联邦司法部27日确认，正在苏黎世参加国际足联大会的6名代表当天早上因涉嫌腐败被警方拘留。据外电报道，被捕的6人是国际足联高官，有传言称其中还有一名国际足联副主席，总受贿金额超过1亿美元。

率先披露此事的《纽约时报》称，被捕高官中包括哥斯达黎加足协主席爱德华多·李。

瑞士联邦司法部在一份声明中表示，逮捕行动是应美国司法部门要求做出的。美国方面指控这些官员在美国和南美进行赛事转播权销售、市场营销和赛事赞助时接受巨额贿赂。美方表示，这些犯罪交易是在美国达成的，有关款项也是通过美国银行转账的。美方要求引渡这些人到美国受审。

“负责纽约东区的美国联邦检察官办公室经过调查，认为这些被捕官员从1990年初到现在涉嫌收受贿赂和吃回扣……怀疑他们的受贿金额高达1亿美元，”声明称。

国际足联大会正在瑞士苏黎世举行，与会代表将在29日选举产生国际足联新一任主席。虽然约旦的阿里王子将在此次竞选中挑战现任国际足联主席布拉特，但舆论普遍认为布拉特将迎来第五届任期。

国际足联的官僚和腐败一直广受批评，布拉特的权威也屡遭质疑，6高官被捕一事对布拉特的反对者来说无疑是利好消息。然而，瑞士联邦司法部表示，布拉特并不在此次调查范围内。国际足联发言人接受采访时也表示，布拉特与此事无关，他们也在从警方那里获取更多信息。

罕见龙卷风袭美墨边境 婴儿被卷走

狂风暴雨 6秒钟致13死

防局官员路易斯告诉当地电视台，这场龙卷风的最高风速达到每小时270公里至300公里，在阿库尼亚市仅持续6秒钟，却造成巨大危害。

据美联社报道，当时一名母亲用婴儿背袋把孩子系在身上，不料龙卷风竟然刮走婴儿背袋，狂风裹挟着孩子消失无踪。目前，婴儿仍处于失踪状态。

截至25日中午，救援人员在阿库尼亚市找到13具遗体，包括10名成年人和3名儿童。在一处认领遗体地点，几名家人和邻居弯腰揭开白布辨识遗体，捂脸啜泣。阿库尼亚市政府发言人说，在某些街区内，“全部建筑物都被摧毁，墙壁不见了，屋顶消失了”。据他介绍，死者“当时大多在户外”，而待在房屋里的人相对安全。

美国南部和中西部地带最近几天也遭遇极端天气，龙卷风、暴雨和洪水已造成与墨西哥接壤的得克萨斯州至少2000人流离失所。截至25日，得克萨斯州5人死亡、2人失踪。当地出动直升机和浮舟展开救援。

得克萨斯州多条河流涨至历史最高水位。当地居民纳尔逊50年前把房屋建在高高的木桩上，据信能够抵御大洪水。然而令他吃惊的是，本轮洪水竟然在他家中漫至齐腰深，变压器“滋滋”发出火花，迫使他与妻子慌忙逃命。在得克萨斯州一些地区，成百上千的大树被连根拔起或折断，废墟达到6米多高。德州居民梅利说，一台冰箱被洪水冲到树上，她负责照管的一栋房屋“损失惨重”。据《北京晚报》



龙卷风过后一片狼藉的街道

一场罕见的龙卷风25日肆虐墨西哥北部边境城市阿库尼亚市，短短6秒钟内，造成至少13人死亡，数百人受伤。美国南部地带当天也遭遇极端天气，龙卷风、暴雨和洪水造成得克萨斯州至少2000人流离失所，数百栋房屋被冲毁。

龙卷风25日清晨袭击墨西哥中北部科阿韦拉州的阿库尼亚市，瞬间让街头汽车“犹如火柴棍一样被接连掀翻”，不少楼房被掀去屋顶甚至整体坍塌。墨西哥国家民

日本派遣海外自卫队员
累计54人自杀

据新华社电 日本防卫省27日在国会披露，在自卫队派往伊拉克和印度洋执行任务的自卫队员中，累计已有54人自杀。

日本防卫省官员当天在国会众议院安全法制特别委员会回答在野党议员质询时说，2001年起根据《反恐特别措施法》派往印度洋执行燃油补给等任务的海上自卫队员中，累计有25人自杀；2004年起根据《伊拉克复兴支援特别措施法》派往伊拉克的自卫队员中，累计有21名陆上自卫队员和8名航空自卫队员自杀。

防卫省没有给出这些自卫队员自杀的具体理由，称难以断定这些人的自杀与海外派遣经历是否存在因果关系。但质询的日本共产党委员长志位和夫指出，从伊拉克和印度洋执行任务回国后的许多自卫队员出现创伤后应激障碍症状。

日本朝野政党代表议员27日在安全法制特别委员会就旨在扩大自卫队海外活动的一系列安保法案向政府提出质询。多名反对党议员指出，解禁集体自卫权、扩大海外军事活动将给自卫队员带来前所未有的危险。

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com